关于我市高校毕业生就业见习管理

有关问题的说明

 高校毕业生就业见习计划是省政府推出的旨在提高毕业生就业能力，促进毕业生就业的重要举措。为落实高校毕业生就业见习计划，加强对毕业生就业见习的管理，根据《陕西省高校毕业生就业见习管理暂行办法》（陕人社发[2009]133号）、《陕西省高校毕业生就业见习专项资金管理办法》（陕人社发[2009]136号），对我市高校毕业生就业见习管理中的具体问题做如下说明。

一、关于见习对象

    我市高校毕业生就业见习计划的对象为榆林生源、应届和毕业两年内未就业的普通高校毕业生。“榆林生源”指入学前户籍在榆林市内的毕业生；“应届”指当年毕业的在校学生（在校最后一学期）；“毕业两年内未就业高校毕业生”指离校后在各级人力资源和社会保障部门办理了未就业登记手续的毕业生；“普通高校毕业生”指参加国家统一高考后被录取，在中国高等教育学生信息网上注册的学生，包括大专及大专以上学历学生。

二、关于见习单位的确定和见习基地的设立

    凡参加我市见习计划、接收毕业生见习的单位都应在各级人才交流服务中心备案。备案程序为见习单位向人才交流服务中心提交申请报告、营业执照复印件（事业单位、大型国有单位出据介绍信）、单位情况简介、见习岗位、见习管理办法、见习工作负责人和见习指导老师简历等资料，经人才交流服务中心同意后备案确认，列入我市就业见习计划。接收高校毕业生见习人数较多的单位可申请挂牌就业见习基地，具体申请程序如下：

    1、单位提交建立见习基地申请报告，介绍单位及毕业生需求情况；

    2、人才交流服务中心进行审查和实地考察，了解申办单位师资队伍与专业人员情况；

    3、申请单位与人才交流服务中心签订成立见习基地合作协议，制定毕业生见习管理方案；

    4、市人事局对方案进行批复，见习基地挂牌运行。

    我市鼓励有条件的的见习单位申请设立见习基地，以保证毕业生见习的质量，便于见习管理机构对其进行管理和服务。

三、关于毕业生进、出见习单位（基地）

    见习单位（基地）应主动向社会进行宣传、接受符合见习条件毕业生报名。也可将所需见习岗位信息报人才交流服务中心，人才交流服务中心协助对外发布信息，适时举办供需见面会，向见习单位推荐毕业生。

毕业生参加见习采取个人自愿申报方式进行。具体报名程序如下：

1、申报时间在12月1日前的：

毕业生到当地人才交流服务中心领取《榆林市高校毕业生就业见习登记表》（一式三份，也可登陆榆林人事人才信息网下载），填表后到档案所在地人才交流服务中心签署审核意见后报市人才交流服务中心。

申报时间在12月1日后的：

登陆榆林人事人才信息网申请办理。

 2、毕业生持《登记表》、身份证、毕业证（应届在校生持学生证和学校介绍信）直接到见习单位报名。暂时未有对应需求岗位的毕业生可以到人才交流服务中心登记，人才交流服务中心根据个人意愿和专业等情况推荐就业见习单位。

    3、毕业生与就业见习单位签订《见习协议书》，见习单位于见习前5个工作日内将见习名单报人才交流服务中心，人才交流服务中心办理人身意外伤害保险后，毕业生进入就业见习岗位。

    《见习协议书》应包括见习岗位与职责、见习时间、见习内容与课程、见习条件、安全责任、见习补贴与人身意外伤害保险、双方的权利义务等内容。毕业生见习实行一次性原则，见习时间一般为3—6个月。见习结束后，见习单位应出具见习鉴定报告，接收或推荐其就业。见习后未就业的毕业生享受人才交流服务中心提供的就业指导、培训、推荐等免费公共服务。

四、有关见习过程的管理和考核

    毕业生见习期间的管理与考核由见习单位负责。见习单位对见习毕业生管理的内容：

    1、有明确的见习目的；

    2、为毕业生确定见习课程体系；

    3、指定见习指导老师；

    4、为毕业生提供必要的学习、工作、生活条件；

    5、提供符合国家规定的劳动安全卫生条件和劳动保护用品。见习单位应对见习毕业生遵守制度、履行岗位、专业技能、见习成绩等情况进行考核。

    见习管理机构负责对见习单位进行考核。

五、有关就业见习资金的划拨与补贴发放问题

    毕业生见习生活补贴的发放应在省政府确定的见习计划内进行，标准为每人每月1100元（即省财政300元、市财政500元、中央财政补助我省的就业专项资金中解决300元），时间最长不超过6个月。资金的划拨和发放采取报账制。

    由各见习单位在计划范围内，上报时间安排见习毕业生情况，并提供高校毕业生就业见习花名册、《见习协议书》、《榆林市高校毕业生就业见习登记表》、毕业生有效身份证件和毕业证复印件（应届毕业生持学校介绍信和学生证）、补贴发放表、银行账号等材料，离校未就业毕业生还应提供未就业登记证明或《陕西省就业失业登记证》，报市人才交流服务中心，市人才交流服务中心拨付至见习单位。审核的重点：是否为普通高校毕业生，是否为榆林生源，是否为应届或离校未就业高校毕业生，见习时间是否有效，是否在岗等情况。   

六、关于办理人身意外伤害保险的问题

    人身意外伤害保险标准为每人每月20元，时间最长不超过6个月。省上将通过招标在全省确定保险公司。各见习单位提前将所接收的毕业生情况于毕业生进入见习岗位前5个工作日内向人才交流服务中心提供高校毕业生就业见习花名册、《见习协议书》，由市人才交流服务中心办理人身意外伤害保险；市人才交流服务中心应将办理保险有关资料反馈用人单位。发生保险理赔事宜由毕业生直接向保险公司申报，见习单位和人才交流服务中心予以协助。

七、关于统计制度与通报制度的情况

见习单位应每月5日前向市人才交流服务中心报送《榆林市高校毕业生就业见习月报表》。
八、有关毕业生见习的其他情况

见习单位可根据单位人才引进岗位需要吸纳其他毕业生参加见习。但其活动不纳入我市就业见习计划之中，不享受就业见习生活补贴和人身意外伤害保险。

