
  澳柯玛招工简章社会）
公司主要生产冰柜、冰箱、展示柜、酒柜等产品，年产量达到500万台。是山东省首家通过中国科学院和国家科技部认定的高科技上市公司
公司秉承“发展人就是发展企业核心竞争力”的人力资源战略，制定了“以人为本”的人才理念，公司现有员工5000多人，具备较高的人才素质。
因生产需要，现招聘车间工人100名。储备干部50名
一、招工要求：
1、男，年龄在18-30周岁，身高1.68米以上，无染发，纹身。
2、身体健康，无传染性疾病，能够吃苦耐劳

3、面试时带身份证原件，一二代均可。
4、机电和机加工等机械 电子类专业优先录用。
二、相关待遇：

1、试用期1个月1700元左右，51元/天（8-10小时制）， 70元/天（两班倒）；试用期后定岗，计件工资（多劳多得），跟老职工工资福利待遇一样（实发工资约2100-2800元），高者可达3500元以上。
2、统一安排住宿，批量工人统一安排住澳柯玛宿舍，需交50元住宿押金，发放垫子等生活物品，退宿舍即退押金；午 晚餐免费。（每餐6元餐费标准），三菜一汤，饭后水果，上下班班车接送，工作服脏了可以交上去洗。
3、工作表现优异者，可转为跟澳柯玛签合同，享受五险一金待遇。
工作地址：青岛经济技术开发区前湾港路澳柯玛工业园
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企业文化:
公司使命：创造更美好产品，为中国制造赢得世界尊敬
企业信念：没有最好，只有更好 
企业宗旨：一切为了用户需求，竭诚追求完美一流 

企业观念意识：我与澳柯玛共命运 

企业理想：创世界名牌，建国际化大型集团 

企业精神：自强自立，爱厂兢业，开拓进取，协作奉献 

企业作风：讲真话、办实事、快捷、高效 

企业战略奋斗目标：国内争第一，世界创名牌 

企业经营方针：企业规模化、多元化、集团化 

经营策略：自我挖潜，自我约束，自我发展，精细化，集约化 
社会营销观念：保证公司利润，满足消费者需要和潜在需求，增进社会福利三者均衡 
市场观念：适应不断变化的市场，保证长期性的消费者的满足 
技术开发观念：没有创新就没有市场 
名牌意识：名牌是干出来的，不是吹出来的 
质量意识：知道怎样抓质量，才知道怎样做人 
治厂格言：以人为本，以法治厂 
人才观念：以德为主，德才兼备 
科技人员条件：敢于创新，勇于实践，保守秘密，不断进取 
聘用干部原则：用人唯能，任人唯贤，学以致用，全面发展 
干部座右铭：以身作则，严以律己，无私为公，雷厉风行 
干部行为准则：立足本职，面对市场，一切为公司利益，一切为职工着想 
禁用干部类型：说做不一，心胸狭隘，损公肥私，不求进取 
改革发展观：挑战与机遇共存，抓住机遇，迎接挑战 
广告宣传意识：小--大--高--强--新的不断循环，让社会了解企业 
职业道德：以诚相待，以宽容大度相处，追求无缺陷的一流工作水平 
工作作风：份内事情自己做好，份外事情协作做好 
自我价值观：只有分工不同，没有等级高低 
工作态度：精益求精，一丝不苟，视"挑剔"为工作改进的契机 
服务宗旨：实实在在服务，百分之百满意 
服务精神：辛苦我一人，温暖千万家 
服务职业道德：假如我是用户，我的心情怎样 
服务职业纪律：（五不准）不准抽用户的烟，不准喝用户的水，不准收取用户礼物，不准无理拖延时间， 不准乱收费 
服务风尚：秉公清正，主动热情 
干部队伍：（二爱一遵守，三高两强一化）爱厂如家，爱岗兢业，遵纪守法；文化素质高，专业技术水平高，思想素质高；协作精神强，组织协调能力强；领导方法现代化 
职工队伍：（二爱、一硬、一遵守、一团结）爱厂如家，爱岗兢业，技术过硬，遵纪守法，团结协作 
企业形象的八统一：广告宣传统一，宣传字体统一，会议标识统一，名片设计统一，印鉴、信笺统一，办公用品统一， 生产现场标识统一， 工作期间服装统一 

 

青岛澳柯玛集团企业文化建设纪实
“我宁愿放弃南方企业的高薪，也愿意继续为公司效力，因为在这里我能找到一种‘家’的感觉。”曾有过短暂“跳槽”经历的澳柯玛集团空调事业部技术人员胡德云，对自己效力的企业有一种难以割舍的情结

在澳柯玛集团，企业人性化管理使得像胡德云这样爱厂如家的职工比比皆是。 

 作为国家特大型企业集团，青岛澳柯玛集团公司始终恪守人本管理的原则，成功地建立起以“善待员工，厚爱企业”为核心的企业文化，大大加快了企业的发展，同时有效调动了职工爱岗敬业的积极性。

　　善待员工 
 对企业来说，出现劳资纠纷是最平常不过的事情。但在澳柯玛，这种现象没有存在过，也从未出现过一次职工上访情况。为此，青岛市授予他们“信访工作先进单位”的荣誉称号。而这正是澳柯玛善待员工的一个注脚。 

 在澳柯玛集团公司领导看来，企业发展离不开广大员工的共同努力，职工的生计同企业的命运息息相连，因此，善待员工是企业对员工的回报，也是企业自身发展的需要。 

 为此，澳柯玛集团公司特别注重通过人性化管理和为职工谋福利来共求发展。用该集团工会副主席薛连娟的话说：“善待员工不是‘作秀’，而是要实实在在地为员工办实事、好事。”

 这些年来，从为职工解决住房、进行技术培训、开展困难救助到改善工作环境、开通班车，甚至在工作区专设吸烟室等细节，凡是职工在工作、学习、生活中有要求的，公司几乎没有不考虑到并努力去做到的。 

 集团营销公司的王丽芳深有感触地说：“公司在细微之处体现出的人情味特别让人感动。像我们这儿新来的大学生，都能住上单位的房子，这在目前取消福利分房的时代真的是很少见的。”据悉，从1995年至今，澳柯玛共拿出1.7亿元来解决职工住房问题。 

 澳柯玛公司在发展过程中，曾先后兼并过7家严重亏损的企业。为了彻底解决这些企业拖欠职工工资、就业安排等历史遗留问题，澳柯玛先后拿出资金5000余万元，将这些企业职工欠薪欠费全部清偿完毕；同时，积极帮助年轻的职工实现再就业，并妥善安置了1000多名年龄偏大和老弱残疾职工，彻底解决了这些职工的后顾之忧。 

 澳柯玛集团公司现有职工8000多人，其中农民工大约占到一半以上。公司不仅在合同、保险等方面对农民工和城镇职工一视同仁，还通过考察学习、技术培训和业务尽快提高农民工的素质和技能，并对有能力的农民工委以重任。目前，集团有相当一部分中层干部就是从农民工中产生的。

　　厚爱企业 
 “员工厚爱企业的最主要方式是认真工作，爱岗敬业，爱厂如家，与企业共发展，这就是对企业最好的回报。”职工单宝君一席话，道出了大多数职工的心声。

 市场经济条件下，职工和企业是利益共同体。企业善待员工，员工必然会对企业充满感情，澳柯玛的员工们就以实际行动诠释了这一辩证法。 

 在澳柯玛，职工们在做好本职工作之余，提合理化建议的热情特别高。职工王义照等人为降低冰柜产品成本，对展示柜产品进行了结构改造，只这一项一年就可以为公司节约成本280万元；职工赵定勇等人对冰箱环形发泡线进行技术改良，从而给公司创造经济效益80万元。 

 如今，类似的减耗增效技术攻关在澳柯玛已不再只是研发部门的专长，因为职工们从小改小革活动中发现，只要用心，从小从细做起，技术创新并不难。 

 值得一提的是，这些“金点子”节约了企业生产成本，提高了工作效率，为企业创造出可观的经济效益。据统计，近三年来，职工提合理化建议共计3200余条，其中被采纳1560条，创造经济效益达6300万元。 

 职工在小改小革中为企业创造效益的同时，自己也会受到奖励，于是他们的干劲更足。 

 “善待员工，厚爱企业”，良性互动让企业与职工的心贴近了，企业发展步伐由此更快了。如今，澳柯玛每年销售收入的增幅都在20％左右，远高于当地平均水平。 
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